Instrukcja uzytkownika i przykiad zastosowania agregatu 3-fazowego

/

“Zastosowanie agregatu 3-fazowego I
I':- Uzywac wytgcznie urzgdzen 380 V;
[:- Uzywac¢ wytgcznie urzgdzen 220 V;
Mozna uzywac zaréwno urzgdzen 3-fazowych 380 V, jak i
k|':- urzadzen jednofazowych 220 V.

/“Instrukqja uzycia agregatu 3-fazowego \

r:- W przypadku uzycia agregatu do zasilania wylacznie urzadzen 380 V moc pobierana przez te urzadzenia
nie moze przekracza¢ mocy znamionowej agregatu; na przyktad obcigzenie agregatu LC8000DC-1 nie
moze przekroczy¢ 6 kW, a obcigzenie agregatu LC 6500DC-1 nie moze przekroczyc¢ 5 kW.

UWAGA: Z uwagi na fakt, ze moc wymagana do rozruchu silnika lub jakiekolwiek inne obcigzenie impedancyjne jest 2-3

razy wyzsze niz standardowe obcigzenie robocze, wymagana moc w przypadku zasilania urzgdzen, takich jak
silniki i chtodziarki, jest nastepujgca:

Dla LC8000DC-1 . . moc wymagana do zasilania silnika musi by¢ < 3kVA

Dla LC6500DC-1 ' l moc wymagana do zasilania silnika musi byé¢ < 2,2 kVA

[:- W przypadku uzycia agregatu do zasilania wylgcznie urzadzenia 220 V, gdy obcigzone jest tylko jedno uzwojenie

agregatu zasilajgcego urzadzenie, wymagana moc zasilajgca pojedynczego pracujgcego uzwojenia jest

nastepujaca:
Dla LC8000DC-1 .

Dla LC6500DC-1 '

Y
moc wymagana do zasilania urzadzenia musi by¢ < 2,5 kVA (lub 2 kW)

] R
| moc wymagana do zasilania urzgdzenia musi by¢ < 2 kVA (lub 1,6 kW)

[1 Gdy agregat jest uzywany do zasilania zaréwno urzadzen 380 V, jak i 220 V, w przypadku modelu LC8000DC-1 (3 fazy + pojedyncza
= faza), obciazenie kazdej fazy musi by¢ < 2,5 kVA (lub 2 kW); w przypadku modelu LC6500DC-1 (3 fazy + pojedyncza faza), obciagzenie
\ kazdej fazy musi by¢ < 2 kVA (lub 1,6 kW).
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“ Niewtasciwe uzycie agregatu 3-fazowego

Uzywanie zaczepow na wszystkich trzech uzwojeniach za posrednictwem 3-fazowego gniazdka, tak aby agregat
dostarczat wielokrotno$¢ mocy 220 V — woéwczas catkowite obcigzenie znacznie przekracza moc znamionowg agregatu.

Przyktad niewlasciwego uzycia

“ Jedna stacja bazowa firmy telekomunikacyjnej jest wyposazona w trzy moduty fadujgce. Gdy prad roztadowania akumulatora
osiggnie okreslony poziom, zmierzona moc wynosi 10 kW w przypadku tadowania z komercyjnie dostepnych zrédet, a im diuzej
trwa roztadowywanie, tym wigksza moc. Test wykazat, ze po ponownym natadowaniu akumulatora, ktéry byt wczesniej
roztadowywany przez 15 minut, jego moc przez kolejnych 5 min bedzie wynosi¢ az 10 kW. Jesli model LC8000DC-1, ktérego
moc znamionowa wynosi jedynie 6 kW, zostanie uzyty do tadowania takiego akumulatora, z uwagi na duzg moc akumulatora
nastapi przetadowanie agregatu; co wiecej — z uwagi na fakt, ze w przypadku przecigzenia modut zasilajgcy zostanie
automatycznie odciety przez jednostke zabezpieczajgca, a po zmniejszeniu obcigzenia silnik natychmiast uruchomi sie
ponownie, takie powtarzajgce si¢ nagte wzrosty napiecia szybko doprowadzg do przepalenia agregatu. Jesli jeden lub dwa
moduty tadujgce zostang wytgczone w takiej sytuaciji, tagczna moc jest nizsza, ale obciazenie pojedynczej pracujgcej fazy wynosi
3—4 kW, a zatem znacznie przekracza wymagang wartos¢ 2,5 kVA — w takiej sytuacji rowniez szybko dojdzie do przepalenia
regulatora napiecia i silnika agregatu.

ﬂ Prawidlowe uzycie i alternatywne rozwiqzanie

r:- Prawidlowe uzycie agregatu: @ agregat moga obstugiwac¢ wytgcznie wykwalifikowani elektrycy,

@ obciazenie kazdej fazy musi by¢ : < 2,5 kVA (lub 2 kW).
[:- Alternatywne rozwigzanie: jesli wymagane jest zasilanie wiekszej liczby urzgdzen 220 V, mozna uzy¢ jednego jednofazowego
agregatu o mocy wyjsciowej odpowiadajgcej zapotrzebowaniu, zamiast agregatu 3-fazowego. W sytuacji wspomnianej powyzej mozna

uzy¢ jednofazowego zestawu pradotwdérczego o mocy 10 kW.
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